

В ежегодном отчете докторантов проекта SUSADIKA

18-20 февраля заведующий кафедрой экологии и управления водными ресурсами А. Каримов принял участие в ежегодном отчете докторантов проекта SUSADIKA в Лейпциге в Институте IAMO (Институт аграрного развития в Центральной и Восточной Европе им. Лейбница) в Германии. Более 10 докторантов подвели итоги своих исследований. По итогам командировки были сделаны следующие предложения:

1. В Германии профессор должен читать лекции 300 и более студентам. Этот опыт необходимо изучить и принять. Одной из особенностей этого опыта является использование GOOGLE Forms и других программ, которые позволяют вам интерактивно проводить занятия и вовлекать учащихся в дискуссии, задавать вопросы и проверять уровень знаний, полученных непосредственно в классе. Этот опыт может значительно повысить уровень полученных знаний, интерес учащихся к занятиям и общее финансовое положение учреждения.
2. Наличие лекционных залов и аудиторий для практических занятий и кабинетов преподавателей с постоянным подключением к Интернету.
3. Старые версии Microsoft на всех компьютерах института были отклонены. Обновлено файлы с более новыми версиями Winword, Excel и других файлов вместо doc, xls, ppt. Ожидается, что ущерб от вирусных атак будет значительно снижен.



О проекте SUSADICA

4. Предпринимаются шаги для обеспечения защиты докторантов проекта как в ТИИИМСХ, так и в Германии, что отвечает наилучшим интересам учреждения и должно поощряться. Для этого обсуждается вопрос о включении аспирантов SUSADIKA в список докторантов ТИИИМСХ. Они могут пользоваться правами докторантов, в том числе правом проживания в общежитии института во время их пребывания в Узбекистане.
5. Во время семинара руководитель проекта проф. Мартин Петрик подчеркнул, что все докторские презентации должны иметь логотип IAMO и ТИИИМСХ.
6. Необходимо пересмотреть возможность двустороннего управления научной деятельностью докторантов в целях расширения научного сотрудничества.
7. Темы некоторых докторантов касаются изменения климата, состояния подземных вод и гидрологического моделирования. Поэтому желательно сотрудничать не только с преподавателями кафедры экономики водного хозяйства и управления, но и с преподавателями кафедры экологии и управления водными ресурсами и кафедры ECOGIS.
8. В целях повышения квалификации преподавателей кафедры экологии и управления водными ресурсами была достигнута договоренность о том, что стажер-преподаватель Ю.Мирзакулов повысит свою квалификацию в Германии в течение двух недель.
9. Были обсуждены вопросы участия магистров и студентов в исследовательских проектах, проводимых докторантами проекта. Этот вопрос будет подробно обсужден в ходе визита проф.Петрика в Ташкент в апреле 2020 года.



Пресс-служба института.